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(ENEM 2021 PPL)
O preço médio cobrado por um pintor para executar um serviço consiste em 
uma taxa fixa de R$ 25,00 mais uma quantia proporcional à área pintada. O 
quadro apresenta os valores cobrados por ele em trabalhos recentes.

Qual o preço cobrado para realizar um serviço de pintura de uma área de 150 
m²?

A) R$ 300,00
B) R$ 325,00
C) R$ 400,00
D) R$ 1 050,00
E) R$ 3 750,00



(ENEM 2021 PPL)
O gráfico informa a produção registrada por uma indústria nos meses de 
janeiro, março e abril. 

Por problemas logísticos, não foi feito o levantamento sobre a produção no 
mês de fevereiro. Entretanto, as informações dos outros três meses sugerem 
que a produção nesse quadrimestre cresceu exponencialmente, conforme 
aponta a curva de tendência traçada no gráfico.

Assumindo a premissa de que o crescimento nesse período foi exponencial, 
pode-se inferir que a produção dessa indústria no mês de fevereiro, em 
milhar de unidade, foi

A) 0.
B) 120.
C) 240.
D) 300.
E) 400. 



(ENEM 2021 PPL)
Uma confeiteira pretende divulgar em um sítio da internet os doces que 
produz, mas só fará isso se acreditar que o número de acessos por semana 
compensará seu gasto com a divulgação. Por isso, pediu que lhe enviassem 
dados sobre o número de acessos ao sítio nas últimas 5 semanas e recebeu 
o gráfico a seguir.

A confeiteira acredita que, se o número de acessos mantiver o mesmo 
crescimento semanal para as próximas 5 semanas, ao final desse período 
valerá a pena investir na divulgação.

O número de acessos que a confeiteira acredita ser suficiente para que a 
divulgação no sítio valha a pena é

A) 162.
B) 170.
C) 172.
D) 312. 
E) 320. 



(ENEM 2016 PPL)
Para que o pouso de um avião seja autorizado em um aeroporto, a aeronave 
deve satisfazer, necessariamente, as seguintes condições de segurança:

 I. a envergadura da aeronave (maior distância entre as pontas das asas do 
avião) deve ser, no máximo, igual à medida da largura da pista;

 II. o comprimento da aeronave deve ser inferior a 60 m;

 III. a carga máxima (soma das massas da aeronave e sua carga) não pode 
exceder 110 t.

Suponha que a maior pista desse aeroporto tenha 0,045 km de largura, e 
que os modelos de aviões utilizados pelas empresas aéreas, que utilizam 
esse aeroporto, sejam dados pela tabela.

Os únicos aviões aptos a pousar nesse aeroporto, de acordo com as regras 
de segurança, são os de modelos

A) A e C.
B) A e B.
C) B e D.
D) B e E.
E) C e E.



(ENEM 2016 PPL)

A tabela apresenta parte do resultado de 

um espermograma (exame que analisa 

as condições físicas e composição do 

sêmen humano).

Para analisar o exame, deve-se comparar 

os resultados obtidos em diferentes 

datas com o valor padrão de cada 

característica avaliada. O paciente 

obteve um resultado dentro dos padrões 

no exame realizado no dia

A) 30/11/2009.

B) 23/03/2010.

C) 09/08/2011.

D) 23/08/2011.

E) 06/03/2012.



(ENEM 2015 PPL)

Um promotor de eventos foi a um supermercado para comprar 

refrigerantes para uma festa de aniversário. Ele verificou que os 

refrigerantes estavam em garrafas de diferentes tamanhos e preços. A 

quantidade de refrigerante e o preço de cada garrafa, de um mesmo 

refrigerante, estão na tabela.

Para economizar o máximo possível, o promotor de eventos deverá 

comprar garrafas que tenham o menor preço por litro de refrigerante.

O promotor de eventos deve comprar garrafas do tipo

A) I.

B) II.

C) III.

D) IV.

E) V.



(ENEM 2012)

O Índice de Massa Corporal, abreviadamente IMC, é uma medida internacional 

adotada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) para indicar se uma 

pessoa está com "peso" excessivo para sua altura. O cálculo do IMC é dado pela 

fórmula IMC = m/h², sendo m a massa da pessoa, medida em kg, e h a sua 

altura, em metros. Os valores da tabela foram ligeiramente adaptados com 

relação aos adotados pela OMS, para simplicidade nos cálculos.

Assim, segundo a OMS, um indivíduo de 2,10 metros de altura que pesa 80 kg 

tem IMC inferior a 19, sendo classificado como “abaixo do peso”.

Se um indivíduo de 144 kg e 2 metros de altura perder 64 kg numa dieta, 

então este indivíduo migrará da classe

A) obesidade mórbida para a classe abaixo do peso.

B) obesidade mórbida para a classe peso normal.

C) obesidade do tipo 1 para a classe abaixo do peso.

D) obesidade do tipo 1 para a classe peso normal.

E) sobrepeso para a classe peso normal.



(ENEM 2012 PPL)

A figura apresenta a eficiência, a vida útil (mil horas) e o preço médio (R$) dos 

modelos de lâmpadas mais usados em residências.

Considere que, para iluminar dois ambientes com a mesma eficiência, é 

necessário que ambos tenham a mesma quantidade de lúmens por Watt, 

independentemente da quantidade de lâmpadas. Considere também que a 

relação custo/benefício de qualquer uma dessas lâmpadas é dada pela razão 

entre o preço médio (R$) e a vida útil (mil horas).

Augusto deseja instalar lâmpadas em um dos ambientes de sua casa, de 

modo a obter uma eficiência de exatamente 240 lúmens por Watt.

Dos modelos de lâmpadas apresentados na figura, o que atende a 

necessidade de Augusto com a menor relação custo/benefício é

A) LED.

B) halógena.

C) fluorescente.

D) incandescente.

E) fluorescente compacta.




